

张健fcoin的开创人，第一个买卖挖矿的建议人。至于是不是骗子。这个没有定论。明天穿出了一条关于张健的惊人音讯，真假有待商榷，

目前没有听说过这种类型的东西，假定有的话，需求中国大众银行审批。

云数贸传销组织自创立至今曾经有十几个资金盘都说要上市、往年上市、明年上市、立刻上市、近期就上市、肯定能上市、2020年必需上市，等等等等。你这又来一个3月18日上市。

云数贸的骗子们从2013年到往常，这么喊上市曾经喊了七八年了，最后的结果是云数贸的头目张健及绝大少数主要主干被公安机关拘捕并判刑。

你觉得有人说云数贸2020年3月18日上市这种话可信么？跟你说这种话的人只需两种可以，一个是坏一个是傻，希冀你能远离这种人。

不是黄金打造的。

“五行币”是一个传销团体虚拟的一种体积比一般的一元钱硬币仅大一圈儿的圆形钢片，其宣称价钱为5000元一个（没有实际价值，无法凝滞，_仅仅是立功分子为了骗钱定的），号称纯金打造，一面印着“金”“木”“水”“火”“土”等字样，另一面则印着团体头像，并写有“张健五行币”字样。依照传销人员的说法，“五行币”是限量版，传销立功团体总共发行5亿个。

拓展资料：

“五行币”价钱为5000元一个，是一种体积比一般的一元钱硬币仅大一圈儿的硬币，号称纯金打造，一面印着“金”“木”“水”“火”“土”等字样，另一面则印着团体头像，并写有“张健五行币”字样。

依照推介人员的说法，“五行币”是限量版，总共发行5亿个，未来会片面替代纸币，往常曾经有数以万计的人置办，物以稀为贵，前景十分广阔，并称“五行币是独一的虚拟数字货币”。

传销制度：

五行币的奖励制度注册分为三个级别，Y、S、M三级会员区分需求注册费500元、2500元、5000元，区分可以取得500、2500、5000的“五行币”，尔后推荐不同

级别的会员，展开成为自己的下线，还能够取得相应的奖励。 [4]

除此之外，还有一种“静态收益”，也就是说等着全球买入“五行币”的人增加，价钱下跌，可以获得分红，这个分红可以选择再投资“五行币”。

案件处置:

2017年5月18日，四川眉山丹棱警方胜利破获这起代号为“12.18”的特大跨国网络传销案，抓获该网络传销组织主干成员21人，解冻涉嫌资金500余万元，查获少量的涉案账本、电脑、U盘、手机等书证、电子证据和传销产品“五行币”100余枚。 [7]

2017年，公安部将“五行币”系列传销案列为当年打击传销立功义务的重点案件，各地公安机关对“五行币”这一涉嫌传销组织中止查处。经查，“五行币”系列涉嫌传销组织打着“卖国、慈善、扶贫”等幌子，以高额返利为诱饵大范围展休会员，涉案金额约92亿元(其中五行币涉案约20亿元)。

当年6月6日，公安部义务组将“五行币”系列传销组织主要负责人、严酷经济立功嫌疑人、国际刑警组织红色通缉逃犯宋密秋从印尼缉拿回国。

张剑版的匀速或与国度发行的数字货币相联系吗？张健版的匀速或与国度发行的数字货币是相联系的，往常的。货币的话曾经渐渐从纸币直接走向了数字货币的这种方式所以张健版的速匀速货也是很好的一种推行方法

是假的。

该网站是被称为“马尔代夫国际盘”会员注册网站。与目前公开审理的五行币传销案件相关，网站首页是目前正在羁押时期尚未判决的五行币传销头目张健（实名宋密秋）的照片。甚至被不法分子宣扬为“国度项目”，实则是一种网络诈骗传销相关的手段。

在2019年5月16日，湖南省郴州市桂阳县大众法院公开庭审的案件中，原告人宋密秋（化名张健）供述了自2017年以来，运用网络从事五行币传销活动的梦想。但是公诉人所陈说和宋密秋当庭供述中并未清楚提到“马尔代夫国际盘”这一仍在运转的网络传销诈骗盘口。

该盘口自2017年推出，到目前仍在运营。该盘口被不法分子宣扬为五行币传销头目宋密秋出狱后为会员配送股权，并在微信群中普遍假造虚伪音讯接收人注册。

散播方式：

该盘口的组织头目经过微信群和语音打包软件等，将假造和歪曲的指点人讲话、国度经济开展的严酷事情作为“五行币电子钱包”即将开网，“五行币”作为国度法定数字货币即将凝滞的说辞，将“马尔代夫国际盘”包装成一个“利国利民”的“国度项目”。

以诈骗很多中老年人的怀疑。很多会员甚至不能熟练运用微信、支付宝等app的状况下，在其推荐人和群内其他会员的“辅佐下”将钱打入骗子账户。